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En la mayoría de los días de la segunda y tercera decena de julio, se espera un tiempo relativamente seco y

muy caluroso, con temperaturas máximas entre 35 y 40 C. Las altas temperaturas previstas en julio y el

tiempo relativamente seco limitarán el desarrollo de enfermedades fúngicas en las plantaciones perennes, con

la excepción de los oídios. Las precipitaciones previstas en torno y por debajo de la norma mensual requerirán

la implementación de un régimen de riego aumentado.

En viveros frutales

Los semilleros se riegan y se cultivan regularmente para garantizar el mayor porcentaje posible de material de

portainjerto estándar. Las plantaciones madre se riegan y, si es necesario, se aporcan.
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Para asegurar las condiciones para un buen desarrollo de las plantas injertadas, en las parcelas de vivero de

segundo año se realiza el desbrotado cuando es necesario. Se llevan a cabo labores de cultivo y riego

regulares, especialmente en los viveros de peral.

En las parcelas de vivero de primer año, comienza el injerto de yema de los portainjertos, y en aquellas donde

las yemas no han prendido, se realiza el reinjerto. Aproximadamente dos semanas después del injerto, se

revisan las ataduras. Se aflojan aquellas que hayan cortado la corteza.

En huertos frutales

Continúan los trabajos de curvado de las ramas principales en la formación de árboles en palmeta.

Mediante el riego, se mantiene la humedad del suelo por encima del 70% de la capacidad de campo.

Utilizando un cultivador de discos, cultivador, rotocultor y rotocultor con sección desplazada, se mantiene

labrada y libre de malas hierbas la superficie del suelo en las entrelíneas y dentro de las hileras.

Continúa la recolección de cerezas dulces y ácidas, y también comienza la recolección masiva de albaricoques

y melocotones.

En plantaciones de fresa
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Continúa el cuidado del riego de las nuevas plantaciones de fresa establecidas, especialmente de las plantadas

en junio. En las regiones más bajas y cálidas, donde ha finalizado la recolección de frutos, se recoge, retira y

quema la paja.

La recolección de frutos continúa en lugares más altos y frescos.

Después de retirar la paja, las plantaciones se riegan y se cultivan, habiendo sido previamente fertilizadas con

10-12 kg de nitrato amónico por decárea.

Las plantaciones madre destinadas a la producción de material de plantación se riegan, se fertilizan con 15-20

kg de nitrato amónico por decárea y se escardan. Los estolones en plantaciones de las que no se toma material

de plantación se eliminan.

Se designan y preparan nuevas áreas para plantaciones de fresa para la plantación de otoño al aire libre. Antes

de la labranza profunda, el área se fertiliza con 2-4 t de estiércol, 60-80 kg de superfosfato y 20-30 kg de sulfato

de potasio por decárea.

En plantaciones de frambuesa
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Continúa el cuidado del riego y cultivo de las nuevas plantaciones. Las plantaciones en fructificación se riegan y

se cultivan. La dosis de riego es de 50-60 dm por decárea.

Se lleva a cabo la recolección masiva de los frutos.

Se cuida de las plantaciones madre de frambuesa – riego y cultivo, para asegurar la máxima cantidad de

material de plantación – chupones.

Se inspeccionan las plantaciones, se eliminan los tipos atípicos de otros cultivares, y se cortan, recogen y

queman las cañas viejas que ya han fructificado.

En plantaciones de grosella negra

Continúa el cuidado de los bancales de enraizamiento. El suelo se riega y se cultiva, y en las plantaciones

jóvenes y en fructificación no se permite la infestación de malas hierbas.

Las plantaciones se fertilizan con nitrógeno (1/3 de la dosis anual).

Se lleva a cabo la recolección masiva de los frutos. Durante la recolección, se marcan para su posterior

arranque los tipos atípicos de otros cultivares, así como las plantas enfermas y débiles. Después de la

recolección, se eliminan los brotes rotos, subdesarrollados y sobrantes.
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En plantaciones con otros cultivos

Se marcan los cultivares y formas deseados de higueras para obtener esquejes. Se toman esquejes de

actinidia, laurel, aronia, espino amarillo y granado para enraizar en invernadero con niebla artificial. Los

esquejes se preparan y se tratan con una solución de ácido indolbutírico durante 5 segundos. Se enraízan en

invernaderos con niebla artificial en un sustrato de dos partes de perlita y una parte de turba.

Comienza el injerto de yema de los portainjertos de caqui caucásico con cultivares de caqui y de plántulas de

actinidia con variedades cultivadas.

Continúa el atado de las vides de actinidia al emparrado de alambre. Se realiza la poda de verano de la

actinidia. El emparrado de alambre se instala ya en la plantación, y los alambres se elevan a 1-1,20 m y 1,80-2

m por encima de la superficie del suelo.

Se injertan el azufaifo y el pistacho.

Se cosechan los higos, y hacia finales de mes comienza la recolección de los frutos del espino amarillo y la

aronia.

 


